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Знаете лафа „Хвани си кака, да те отрака”. Да, той е по-стар и от света, но май сега е
по-актуален от всякога. Толкова често се случва да виждам момичета във възрастовата
граница 22 – 35, които имат значително по-млади приятели. Познавам двойка с разлика
от 14 години.

      

Може би това е нещо нормално, може би винаги е било така, но в този момент ми прави
най-силно впечатление
. Нещо като синдрома на „
бременната жена
”, едва като надуеш корема виждаш колко много други бъдещи майки има наоколо.
Говоря метафорично, разбира се, няма да надувам корема ;)

  

Така… да се върнем към проблема с възрастта. Имам две теории, които ще споделя с
вас. Да започнем със стандартната. Всички сме чували как 
сексуалният пик
при мъжете е в началото на 20-те им години, а на жените в средата на 30-те. 
Това донякъде обяснява положението
, но само за двойките с този времеви периметър. Всъщност границите за половия пик са
доста размити и индивидуални, така че възможността става малко по-универсална.

  

Дали обаче е виновен само сексът?

  

  

Едва ли. Хайде да се върнем в ученическите години. Факт е, че момичетата узряват
по-бързо от момчетата. Помня, че докато аз мислех само как да изляза, за да играя с
топка, съученичките ми вече правеха секс. 
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Хич не им бяхме интересни тогава
, все се занимаваха с по-големи батковци. А това жестоко ни удряше по самочувствието.
Разбира се, идва момент, в който нещата се изравняват, но точно тогава е наш ред да
бъдем незаинтересовани. „
Да бе, да… досега никакво внимание не ми обръщаше и се занимава с батковци,
мой ред е да те пренебрегна и да си намеря някоя какичка
”. Нито един мъж няма да съчини подобно изречение, или поне няма да си признае, но
тази логика е доста вероятна.

  

Така принципът с какичката се оказва и полово отмъщение. Което рано или късно
прераства в комплекса „ м
ладо гадже
”, та нали трябва да има кой да ти помпа самочувствието след като подхванеш средната
възраст? Но това е друга тема…, оставям я на Форти.

  

Трябва да имаме предвид обаче, че в любовта всички комбинации са позволени,
стига да има чувства, че заменят ли се с комплекси… нещата стават страшни.
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